

炒股:学杨康还是郭靖



作者:陈文强

“谈股论金”栏目今天又与读者朋友们见面了,关注“晨念AMOY”微信公众号,收听陈文强“献声”为您分析经济形势、A股走势。



专栏恢复了几天,不少朋友来电说:“文强,能否推荐几只牛股,最好是今天买明天就能涨停的。”我听后只有“呵呵”了。

倒是同事财哥这周很高兴,因为他买的股票居然三只涨停,问他为何买,他说碰运气,没办法。这真是可遇不可求的事。

其实,人在股市,正像古话说的,不如意事,十有八九,赚嫌少了,亏怕多了;另一方面,人在股市,开阔眼界,锤炼品性,充实人生,不亦快哉。好比金庸武侠小说里的杨康与郭靖,一个学得很杂,全真派、九阴白骨爪、西域白驼派什么都会,但伤痕累累;另一个,专心降龙十八掌,不管来什么套路,一招便“一剑封喉”,成了大侠。

从这个角度看,炒股是一种领悟,只有自己真正领悟到了,才能赢得更大的财富。互联网时代,世界变得更小、更透明,信息变得更及时、更对称,对股市而言,这不仅改变了投资人的结构,也将改变股市原有的理念和投资方式。人人都可以成为优秀

的投资家,卓越的投资不取决于命运,而在于投资人的内心,即他的期望、慎思、决断与意志。郭靖一心一意,终成一代大侠;杨康本有机会成就一番事业,可惜贪多求全,最终投机失败。

炒股,也是投资,所谓经济民,首先是一个经济问题,是复杂的经济、社会与法律现实的一个环节,要探求投资的真谛,有必要考察投资表象后面的复杂事实。

首先,炒股要对行为及其后果作出价值判断。过去二三十年,股票市场从羊群行为到价值分析,似乎没有更上一层楼。反观日本蜡烛图技术这项古老的东方投资术,现已成为西方投资世界的圭臬,其理论基础就是中国哲学的核心观念:阴阳之交互消长。

其实,炒股贵在实战中随机应变,是经验的积累和直觉。市场知识与炒股的具体理论、方法或技术,构成了市场研究的基本内容。

正像物理学有测不准原理一

样,炒股也一样。所谓测,可测,非常测。成功者都是相似的,不成功者则各有各的不同,决定因素在于人自身,包括勤奋与见识两方面,郭大侠就是勤奋的代表。

有炒股成功者把成功归于运气,就像开头我的同事财哥一样。运气是比随机性、混沌性等更为深刻的一种不确定性,本质是大千世界中存在的无限联系、无限相互作用。运气之所以是人类生活的必然组成部分,是因为人类无力完全把握无限。那些幸运的投资人,多半还是那些市场见识更高明、手段方法更到家的勤奋者。所谓见多识广、识广智多、足智多谋、老谋深算,这是炒股的四个境界。

正因为市场的不确定性太多,炒股无论多谨慎都不过分。豁达的人生态度也是炒股者必不可少的心理标配。不以成功见英雄,唯有“见识”见高下。用老生常谈的一句话来结尾:头版的大道消息值得看,耳旁的小道消息懒得听。坚持走大道,避免传小道,最终能得道。

30名同安小记者 体验税务新变化

晨报讯(记者白若雪 通讯员林钻玲)日前,同安区税务局组织开展“小记者体验行——税务新变化”活动,邀请税收普法教育示范基地共建学校——大同中心小学30名小记者走进税务大门,通过采访纳税人及税务人了解纳税获得感,零距离体验网上预约取号、发票代开、网上申领发票等便民办税服务事项,亲身感受国税地税征管体制改革后税务局办税新变化。

小记者林裕尚表示:“之前在学校普法教育基地看了很多有趣的税法宣传书籍,一直憧憬着来税务局看看,今天税务局的哥哥姐姐们带领我们参观了纳税服务厅,还回答了我好多问题,真的太开心啦!”

据悉,本次“小记者体验行——税务新变化”活动旨在通过这种实践性、体验性、参观性的方式,让青少年切身感受税收改革为我们生活带来的便利及影响,引导青少年从小树立“主动纳税、诚信纳税、纳税光荣”的意识。

S8914053

吉家世界
LUCKY HOME WORLD
装修·建材·家居广场

就在明天 欧派开业钜惠鹭岛

明天,吉家A馆二楼“欧派全国样板功能体验馆”将震撼开业,好礼送不停,金蛋疯狂砸,额外再返现5%

就在明天,吉家A馆二楼“欧派全国样板功能体验馆”开业啦!

新店开业福利肯定少不了,尤其是欧派在全国第一家,也是唯一一家由集团总部亲手打造,并将作为全国样板功能体验馆标杆的欧派吉家新店,从店面布局设计,到新店开业促销活动都得到了欧派集团总部的全面大力支持。

就在明天,去吉家A馆二楼欧派店买橱柜、衣柜,不仅有爆款套餐让你尽享大力度的价格让利,还有大手笔投入100万元开业活动的多重钜惠将同时启动:买橱柜送衣柜、买衣柜送厨电,额外再返现5%;烤箱、蒸箱、净水器、洗碗机工厂疯狂送;100%有奖的金蛋,现场疯狂砸……还有什么比开业更优惠!

就在明天,让我们相约吉家A馆二楼,一起去感受上千平方米的欧派全国标杆店带来的全新购物体验。

一、开业大钜惠 好礼享不停

活动期间,客户花100元即可获得“开业贵宾卡”,下定即可获得200元货款,全城限量200张。

每户限购一张,只有持开业贵宾卡的客户才可享受开业期间的活动政策。9月15日活动当天,凭卡还可获赠价值498元的欧派爱家礼包。

二、直供套餐礼 好礼送给你

活动期间,欧派橱柜、衣柜特推多款爆款套餐,欧派橱柜买烟机

送灶具;欧派衣柜柜身,抢购价每平方米仅需699元,更有超值好礼等你来拿!

三、买橱柜送衣柜 买衣柜送厨电

9月15日开业当天,下定欧派橱柜客户,预存定金金额满2万起,即送欧派衣柜代金券;下定欧派衣柜客户,预存定金金额满2万元起,即送欧派厨电产品。

四、开业大钜惠 疯狂砸金蛋

9月15日开业当天,现场每补交5000元,即可砸金蛋一次,补

交10000元砸两次,每单封顶四次,所有金蛋100%有奖。

五、开业大钜惠 现场再返5%

9月15日开业当天,客户凭单定欧派橱柜或欧派衣柜产品的收款收据,现场可获得按交款额5%的返现。

地址:吉家·家世界A馆二楼
欧派橱柜·衣柜体验馆
地址:吉家·家世界C馆二楼
欧派橱柜·衣柜店
电话:5049806

品牌链接

欧派家居集团股份有限公司创立于1994年,2009年成立“广东欧派集团”,是中国整体橱柜行业的领先品牌,拥有国际化家居产品制造基地,以整体橱柜为龙头,带动相关产业发展,包括整体衣柜、卫浴、现代木门、厨房电器等,形成多元化产业格局,是国内综合型的现代整体家居一体化服务供应商。

20世纪90年代初,欧派率先将欧洲“整体厨房”概念引入中国,开创中国工业化生产现代橱柜的先河,被誉为中国“厨房革命”的倡导者、现代橱柜的领潮人。迄今,欧派拥有共2000多亩亚洲最大规模整体家居生产工业园,5000多个专营店服务中国 and 世界各地。

2002年,欧派正式入驻厦门,历经16年的光辉岁月,从当初的1家门店,发展到现在的12家门店,欧派始终坚持原材料选用符合欧洲E1级标准环保板材,为消费者提供高端定制家居产品。